

РАЗПОРЕЖДАНЕ

гр. София, петнадесети април 2011 г.

Състав на Върховния касационен съд, гражданска колегия, трето отделение с определение № 604/10 от 03.02.2011 г. по гр.д. № 1605/2009 г. е постановил спиране на производството по делото и е предложил на общото събрание на гражданска колегия на Върховния касационен съд да постанови тълкувателно решение по следния материалноправен въпрос:

От кой момент влиза в сила новото /промененото/ щатно разписание, предвиждащо съкращаване на щата в училищата и какво е значението на изискването за съгласуване на списък образец № 1, част от който е щатното разписание на училищата с началника на Регионалния инспекторат по образованието ?

Предвид изложеното следва да се образува дело, което да бъде възложено на съдия – докладчик, както и да бъде насрочено заседание на общото събрание на гражданска колегия.

С оглед на тези съображения


РАЗПОРЕЖДАМ:

1. Да се образува т.д. № 4/2011 г. по описа на Върховния касационен съд, гражданска колегия.
2. Определям за докладчик съдия Светла Бояджиева.
3. Насрочвам делото за 02.06.2011 г. от 14.30 ч. в 15 зала на Върховния касационен съд.
4. Да се изпратят копия от посоченото по-горе определение на главния прокурор, министъра на правосъдието, председателя на Висшия адвокатски съвет, директора на Института за правни науки към Българската академия на науките, на ръководителите на юридическите факултети на Софийски университет „Св. Климент Охридски”, Пловдивския университет „Паисий Хилендарски”, на ръководителя на

Департамент „Право” на Нов български университет, ръководителите на историко – юридически факултет на Великотърновски университет „Св. Св. Кирил и Методий”, правно - исторически факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски” гр. Благоевград, юридически факултет към Център по юридически науки на Бургаски свободен университет, юридически факултет на университет за Национално и световно стопанство, юридически факултет на Варненски свободен университет „Черноризец Храбър”, юридически факултет на Русенски университет „Ангел Кънчев”, които могат да изразят становище.

5. Да се изпратят копия от определението и на председателите на апелативните съдилища, окръжните съдилища, Софийски градски съд.

**ЗАМЕСТНИК НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА
ВЪРХОВНИЯ КАСАЦИОНЕН СЪД И
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ГРАЖДАНСКА КОЛЕГИЯ:**



/СИМЕОН ЧАНАЧЕВ/